Тест по алгебре (итоги 1 полугодия, 8 класс)
Вариант 1.
	Часть 1.
А1. Найдите значение дроби 
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А2. При каких значениях переменной дробь 
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А3. Сократить дробь 
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А4. Упростить выражение 
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А5. Представьте в виде дроби: 
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А6. Упростите выражение: 
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А7. Представьте в виде дроби: 
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	А8. Найдите значение выражения 
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А9. Найдите значение выражения 
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А10. Найдите значение выражения 
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А11. Вынесите множитель за знак корня 
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А12. Внесите множитель под знак корня : 
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А13. Освободитесь от иррациональности в знаменателе 
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А14. Укажите уравнение, которое не имеет корней:
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А15. Решите  уравнение 
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 Часть 2.
В1. Упростите выражение 
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В2. Решите уравнение 
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В3. Найдите значение выражения 
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Тест по алгебре (итоги 1 полугодия, 8 класс)
Вариант 2.
	Часть 1.
А1. Найдите значение дроби 
[image: image79.wmf]2
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 при х= - 0,6, у= - 3
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А2. При каких значениях переменной дробь 
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А3. Сократить дробь 
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А4. Упростить выражение 
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А5. Представьте в виде дроби: 
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А6. Упростите выражение: 
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А7. Представьте в виде дроби: 
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	А8. Найдите значение выражения 
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А9. Найдите значение выражения 
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А10. Найдите значение выражения 
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А11. Вынесите множитель за знак корня 
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А12. Внесите множитель под знак корня : 
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А13. Освободитесь от иррациональности в знаменателе 
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А14. Укажите уравнение, которое не имеет корней:
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А15. Решите  уравнение 
[image: image147.wmf]0

10

7

2

=

+

-

х

х

. Если корней несколько, найдите их среднее арифметическое.
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 Часть 2.
В1. Упростите выражение 
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В2. Решите уравнение 
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В3. Найдите значение выражения 
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Тест по алгебре (итоги 1 полугодия, 8 класс)
Вариант 3.
	Часть 1.
А1. Найдите значение дроби 
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А2. При каких значениях переменной дробь 
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А3. Сократить дробь 
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А4. Упростить выражение 
[image: image167.wmf]ху

х

у

ху

у

х

+

-

+

2

2

2

2


1) 
[image: image168.wmf]ху

у

х

)

(

2

-

    2)   
[image: image169.wmf]ху

х

у

)

(

2

-

     3)     
[image: image170.wmf])

(

)

(

2

2

2

у

х

ху

у

х

+

+

       4) 
[image: image171.wmf]ху

у

х

)

(

2

+


А5. Представьте в виде дроби: 
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А6. Упростите выражение: 
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А7. Представьте в виде дроби: 
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	А8. Найдите значение выражения 
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А9. Найдите значение выражения 
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А10. Найдите значение выражения 
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А11. Вынесите множитель за знак корня 
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А12. Внесите множитель под знак корня : 
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А13. Освободитесь от иррациональности в знаменателе 
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А14. Укажите уравнение, которое не имеет корней:
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А15. Решите  уравнение 
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1)   -3,5             2)   -2               3) -7                 4) 
[image: image218.wmf]нет корней
 Часть 2.
В1. Упростите выражение 
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В2. Решите уравнение 
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В3. Найдите значение выражения 
[image: image221.wmf])
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Тест по алгебре (итоги 1 полугодия, 8 класс)
Вариант 4.
	Часть 1.
А1. Найдите значение дроби 
[image: image222.wmf]у
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А2. При каких значениях переменной дробь 
[image: image227.wmf])
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А3. Сократить дробь 
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А4. Упростить выражение 
[image: image237.wmf]ху
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А5. Представьте в виде дроби: 
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А6. Упростите выражение: 
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А7. Представьте в виде дроби: 
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	А8. Найдите значение выражения 
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А9. Найдите значение выражения 
[image: image259.wmf]25
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А10. Найдите значение выражения 
[image: image260.wmf]98

50

.

1)   
[image: image261.wmf]7

10

              2)  
[image: image262.wmf]2

1

                3) 
[image: image263.wmf]7

5

                   4) 
[image: image264.wmf]49

25

 

А11. Вынесите множитель за знак корня 
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А12. Внесите множитель под знак корня : 
[image: image269.wmf]6
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А13. Освободитесь от иррациональности в знаменателе 
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А14. Укажите уравнение, которое не имеет корней:
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А15. Решите  уравнение 
[image: image283.wmf]0
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. Если корней несколько, найдите их среднее арифметическое.
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[image: image284.wmf]нет корней
 Часть 2.
В1. Упростите выражение 
[image: image285.wmf]2
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В2. Решите уравнение 
[image: image286.wmf]18
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В3. Найдите значение выражения 
[image: image287.wmf])
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Ответы к тесту по итогам 1 полугодия, алгебра 8 класс
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Бланк ответов для  тестирования по алгебре 8 класс
(итоги 1 полугодия) 2016-2017 уч. год  МБОУ СОШ №21
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